

她们,像花儿一样

——“三八妇女节”特别报道 参与电话: 96708 15963503817

又是一年阳春三月,又是一年的妇女节即将到来。即日起,本报社区版推出“三八节”特别报道:她们,像花儿一样。

当代社会中,众多的女性白天在工作岗位上忙碌,下班操持家庭,悠长的岁月中,红颜老去,但一代代的孩子在母爱的滋润中成长,一位位老人在她们的孝心中安度晚年。在她们节日即将到来的时候,让我们提前对所有的女性朋友说一声,谢谢。

活动首日,八十多位市民发来三八节祝福语

本报继续征集三八节祝福



本报3月2日讯(记者孔雨童) 本报妇女节专版征集妇女节祝福语活动推出首日,共接到八十多条祝福语。3月8日到来前,本报将继续征集,欢迎您继续发送短信参与活动,为您的亲人、爱人或朋友送上祝福。

昨日,在妇女节到来之际,本报开辟了专门的版块,面向烟台市民征集对母亲、妻子、女友等女性的祝福短信。截至2日下午5点,有八十多位读者发来短信。有的祝福母亲健康长寿,有的对妻子表达爱意和感谢,还有不少女性

读者也发来祝福,号召其他的女性朋友“三八节”这天放松心情,共度节日。您的短信,可以讲一个小故事,说一段祝福的话,甚至是简简单单的一句“节日快乐”。我们将把您的祝福刊登在报纸上,为您和您所爱的人留下永

远的纪念。 活动时间:3月2日-3月8日。活动接受手机短信祝福,字数限制在100字以内,发送短信时请留下姓名,联系手机:15963503817。 凡是本报选用刊登的短信,发短信的读者可凭手机号码,在烟台市世茂

影城领取一份超值礼包——花费38元买到一枝玫瑰花,两张3.8日任意场次电影票、一包爆米花和一瓶可乐。 让我们一起回忆,一起感谢,一起祝福。为您的母亲、爱人留下这个特别的记忆。

社区女人志

本期话题:80后的生活态度

80后郭晓燕——

腿不能动了,坐着也要养活自己

文/片 本报记者 孙淑玉 通讯员 李翠萍

一位80后女性,因为一场突如其来的疾病,几乎“连想死的心都有”。但几经挣扎,年仅29岁的郭晓燕选择积极创业,希望有一天能开一家属于自己的大型超市。因为自信与好强并存,她始终相信“我可以更好”。



郭晓燕正在彩票店里写中奖号码。

“得到消息后满脑子都是绝望”

1981年出生的郭晓燕爱笑,笑的时候眼睛常常眯成一条缝。不忙的时候她也常爱和人搭话,嗓门不大声音却很甜,虽然带些莱州口音,但总能给人一种亲近感。

眼前这个80后女性给人一种既亲近又干练的感觉,如果不是每十分钟就要站起来写一次中奖号码,记者都不会注意到郭晓燕身上有什么不同之处。而正是这“不同之处”几乎毁掉了她的一生。

六年前仗着年轻,郭晓燕对偶尔的腿疼并不在意,渐渐发展到经常性“痛到不行”,甚至到最后连袜子都穿不上。当最终被确定患上严重的腿部骨关节病时,她愣得不知所措。

“怎么也不会想到,我这么年轻就遇到这种事。”郭晓燕说,当初她“满脑子都是绝望”,甚至连想死的心都有了。但因为相信“我还年轻,一辈子不可能就这么完了”,她还是勇敢地走了出来,选择自己创业。

“即使有一天不能动了我也要自己养活自己”

从服装专业毕业后,一个月内就由普通职工做到服装厂的班长。后来做过半年的质检员,因为工作出色又被韩籍老板看中挑去做提单工作。郭晓燕的好运气曾叫不少人眼红。按照这样的速度,凭着自己的勤奋和努力,郭晓燕离小时候“当老板赚大钱”的梦想并不遥远。

“我从不承认自己比别人差,别人能做到的我一样能。但是,现在很多东西不能做了。”郭晓燕下意识地摸了下自己

的腿,带着一脸坚毅。

突然的转变给郭晓燕带来了不小的负担,因为不想拖累亲人,她曾和丈夫商量离婚,也经常叹息“孩子摊上我这个妈,以后该是多大的负担”。

郭晓燕决心要自强。“总不能一辈子叫别人养着你吧?”治疗了一个疗程,腿部刚有点好转,她就坐不住了,在小区里开起了小商店。一年后,因为腿脚不灵便禁不住过度的劳累,郭晓燕不得不选择关闭小商店。但她总是说,“即使有一天不能动了,我也要自己养活自己”。

“我还有梦想我还可以更好”

2号,记者来到郭晓燕新开的彩票店,不到10平方米的小屋被郭晓燕打理得井井有条。关掉小商店后,这家彩票店就成了郭晓燕最大的寄托。如今的她每天一大早就爬起来,骑着已经被她视为腿的电动车到隔壁小区照看店面。她坚持每天从早上九点开到晚上十点,“做生意讲究的是态度和诚信,你常关门别人就不会来了”。

每天对着出彩票的机器,招呼来往的客人,虽然偶尔也会遭到脾气急的顾客的抢白,但现在的郭晓燕已经渐渐习惯。

但在经营了半年彩票店之后,郭晓燕还是满心希望,想等经营状况好点之后,能尽早租个20平方米大小的店铺。“要是能在我住的小区楼下开个分店就更好了,不用这么来回折腾了”。尽管觉得远,郭晓燕还是觉得“我还可以更好”,说这话的时候她没有犹豫。

如果可以想得再远一点的话,她说,“我还有梦想,我最大的愿望是开一家属于自己的大型超市。”

“对她说”祝福选登

亲爱的老婆,在您的领导下,我们一起抓革命搞生产,小家幸福快乐。今天你的任务很重,要亲自品尝我给你做的饭。节日快乐。

——徐康

亲爱的妈妈,在今天您拥有特权,您就是我的依靠,我的幸福、我的快乐都因为有您。祝您永远年轻漂亮,健康快乐。

——苏洁

三月八日妇女节,我祝老妈过好节。发条信息表心意,回家补份好大的礼。祝

愿我妈妈越来越健康。

——小毕

祝福妈妈,姥姥节日快乐,身体健康,祝我自己和姐妹们越来越漂亮,永远幸福!

——于明

猴猴感谢你多年照顾,陪伴我风雨同行,走过那么多岁月,你是我的一切,老婆,我爱你!

——猴猴妹老公

有家商场全场打1折,女人们,“血拼”去!妇女节快乐!

——秦惠敏

今年就要结婚了,再次

祝愿老公事业更上一层楼。祝愿远方的父母身体健康。

——袁志

祝母亲大人身体健康,笑容常开。祝老婆青春永驻,越来越美丽。

——张海波

她们的爱像细雨,她们的爱像春风,她们的爱浇灌着大地,更充满着人间。她们是世上的一道亮丽的风景。在这个阳春三月,在她们节日将要到来的时候,我们高喊一声:我爱你们!祝你们永远美丽,年轻!

——王作琦

女性招聘栏

企业名称	招工数量	文化程度	招工专业(工种)	薪资待遇	联系人	联系电话
烟台安鑫环境艺术集成有限公司	2	大专	文秘	1200-1500, 有工作经验	李先生	13906385810
烟台市百特仑电子有限公司	500	初中, 18-30	普工	2500-3200	宋娟	13863852032
烟台东方爱婴早教培训中心	8	30岁以下, 幼师相关专业	幼师	2500以上, 交五金	王先生	13791249229
烟台东方爱婴早教培训中心	4	30岁以下, 幼师相关专业	前台 服务人员	2000以上, 交五金	王先生	13791249229
烟台市莱山区金海洋休闲酒店	10	初中, 18-26	收银员	2200, 包食宿	邢先生	13953557522
烟台市莱山区金海洋休闲酒店	20	50以下	后勤人员	1300-2000	邢先生	13953557522
烟台芝罘区浦康水处理设备经销处	20	35以下	促销员	1500-3000, 半日制	徐女士	6652720

本报记者 孔雨童 实习生 孟海杰 刘艳娟 整理

变老是必然的,但要培养不老的魅力

心理专家谈女性的“年龄恐惧症”

本报记者 冯荣达



本期参与本报话题讨论的是烟台三阳心理咨询公司的心理咨询师王春福。王春福认为,女性最重要的是要注重内涵和魅力的培养,而不仅仅是容颜的保持。

“我接触过很多这样的女性案例。”王春福说,她们在步入三十的门槛后,开始为红颜的老去与韶光的渐逝,感到恐慌,有的变得心情低落。有一位职场的中年女性,每当单位来一批新的年轻女性,她看着新人细嫩的

皮肤,就感到很不舒服,产生自卑感。

现实生活中,很多女性都会出现类似状况。像很多女明星靠手术来留住青春,虽然这部分可能出于职业需要,但在很大程度上,是因为这些女性太过看重自己的容貌。

还有一个案例:有一位女性,婚前是一家企业工会的成员,不但人长得漂亮,而且能歌善舞,工作能力也是数一数二,所以交际圈子很广。但是结婚之后,丈夫有了“危机感”,就让她辞去工作,在家当全职太太。她听了丈夫的话,从此一门不出二门不迈。可是一段时间过后,那么在乎她的丈夫居然出轨了,她怎么也想不明白,最后才知道,原来丈夫嫌她没

魅力,对他没有吸引力。

这个案例可以说明,女性的魅力不仅仅靠漂亮脸蛋来展现。有很多女性,虽然长得不是很好看,但一样有魅力,这不是化妆可以化出来的,而是一种内在气质的展现。“当然这不是说,女性不该看重容貌。”

魅力是一个多元化的东西,可以用一个词来展现,那就是个性。那么,个性体现在哪?“要经济独立,头脑独立,有自己的交际圈,自己的事业、自己的空间。”孟子所说的“充实之谓美”,大概就是这意思。

红颜易老,但魅力永远不会老。面对年龄的增长,女性不需要恐惧,重要的是活出自己的个性,多元化自己的魅力。

编辑:冯荣达 美编/制版:卫先萌

